计算机网络

1、以下关于Internet的知识不正确的是____。
A.起源于美国军方的网络
B.可以进行网上购物
C.可以共享资源
D.消除了安全隐患
答案：D

2、万维网（World Wide Web）一般指____，是Internet中应用最广泛的领域之一。
A.Internet

B.WWW网站
C.城市网
D.远程网
答案：B
3、提供可靠传输的传输层协议是____。
A.TCP

B.IP

C.UDP

D.PPP

答案：A

4、在Internet中，主机的IP地址与域名地址的关系是____。
A.IP地址是域名中部分信息的表示
B.域名地址是IP地址中部分信息的表示
C.IP地址和域名地址是一一对应的
D.IP地址和域名地址没有任何关系
答案：C
5、以下关于无线接入互联网的描述中，正确的是______。
A.无线接入就是接入移动互联网
B.无线接入就是用智能手机接入
C.无线接入就是接入WLAN
D.无线接入分为WiFi接入和移动接入
答案：D

6、下列对Internet的定义，你认为比较准确的是____。
A.Internet就是WWW

B.Internet就是“信息高速公路”

C.Internet是采用TCP/IP协议，由许多局域网和广域网互联组成的互联网络
D.Internet就是局域网互联
答案：C

7、搜索引擎可以查询海量的信息，下列网站哪个属于搜索引擎____。
A.www.sina.com.cn

B.www.edu.cn

C.www.yahoo.com

D.www.baidu.com

答案：D

8、下面____命令可以查看网卡的MAC地址。
A.ipconfig /release

B.ipconfig /renew

C.ipconfig /all

D.ipconfig /registerdns

答案：C

9、用于解析域名的工具是____。
A.HTTP

B.DNS

C.FTP

D.SMTP

答案：B

10、下面IP地址和子网掩码表示格式正确的是______。
A.202.22.11.15/255.255.255.0

B.202.22.11.259/202.255.255.0

C.202.22.11.259/255.255.255.1
D.202.22.11.15/255.255.259.78

答案：A
11、IPv4地址有____位二进制数组成，理论上IPv4地址总数量是2的____次方。
A.16  32

B.32  16

C.32  32

D.128  128

答案：C
12、域名服务DNS的主要功能是____。
A.解析服务器的IP地址
B.查询服务器的MAC地址
C.为服务器自动命名
D.合理分配IP地址
答案：A
13、ADSL调制调解器（modem）的功能是实现____。
A.数字信号的编码
B.数字信号的整形
C.模拟信号的放大
D.电话模拟信号与网络数字信号的转换
答案：D
14、在美国军方的赞助下，促成了TCP/IP协议的研究开发与推广应用的大学是_______。
A.剑桥大学
B.清华大学
C.加州大学伯克利分校
D.牛津大学
答案：C
15、以下对代理服务器说法不正确的是______。
A.可以限制封锁IP地址
B.限制内网对外部的访问权限
C.保护局域网的安全
D.不可以限制封锁IP地址
答案：D
16、HTTP协议允许将超文本标记语言（HTML）文档从Web服务器传送到Web浏览器，因此HTTP协议的功能是_____。
A.用于标记互联网上的Web资源
B.用于传送Web数据
C.用于浏览Web时的路由选择
D.以上均不正确
答案：B
17、WWW的描述语言是______。
A.FTP

B.DNS
C.BBS

D.HTML

答案：D
18、Internet是由美国军方____发展而来的。
A.局域网
B.ARPANET

C.标准网
D.WAN

答案：B
19、Internet的第一代主干网是______。
A.ARPANET

B.IPv4

C.TCP/IP

D.IPv6

答案：A
20、中国教育科研网一般分为三级网络，分别是主干网、地区网与校园网，校园网一般都联入______。
A.主干网
B.地区网
C.校园网
D.以上都不是
答案：B
21、Internet开发的第一套协议是______。
A.ASP

B.HTTP

C.FTP

D.TCP/IP

答案：D
22、下列IP地址哪个为Internet上的IP地址______。
A.10；255；255；3

B.172 16 255 9

C.192.268.1.56

D.202.152.177.67

答案：D
23、最早将各子网都联到了ARPANET上，并全部采用TCP\IP协议的国家是______。
A.英国
B.德国
C.美国
D.中国
答案：C
24、下列四项中表示域名的是______。
A.ks@183.net

B.www.cctv.com

C.hk@ha.edu.cn

D.196.168.0.1

答案：B
25、在地址栏中输入http://zjhk.school.com中，zjhk.school.com是一个______。
A.路径
B.文件
C.邮箱
D.域名
答案：D
26、如果你正在研究某个科研课题，为缺乏资料而发愁时，那么通过______你便可以访问世界上许多图书馆和研究所，轻而易举地得到一些珍贵资料。
A.电视
B.报纸
C.互联网
D.电话
答案：C
27、下列设备中，不具有路由功能的是_______。
A.路由器
B.网卡
C.启用了路由协议的服务器
D.代理服务器
答案：B
28、HTTP协议是______。
A.邮件传输协议
B.传输控制协议
C.数据报控制协议
D.超文本传输协议
答案：D
29、在Internet中，“政府机构”的常见顶级域名是______。
A.gov

B.int

C.edu

D.com

答案：A
30、在互联网上，用来发送电子邮件的协议是______。
A.HTTP

B.SMTP

C.FTP

D.ASP

答案：B
31、在浏览器地址栏中键入ftp://abc.ha.edu.cn，则所采用的协议是_______。
A.HTTP

B.WWW

C.FTP

D.SMTP

答案：C
32、电子邮件主要使用的协议是______协议。
A.HTTP

B.TCP/IP

C.FTP

D.SMTP和POP3

答案：D
33、地址ftp://210.43.144.45中的ftp指的是______。
A.协议
B.网址
C.新闻组
D.邮件信箱
答案：A
34、中国下一代互联网示范工程是_______。
A.internet

B.intranet

C.metronet

D.CNGI

答案：D
35、UDP的全称是_________。
A.传输控制协议
B.文件传输协议
C.用户数据报协议
D.超文本传输协议
答案：C
36、一般情况下，通过局域网的方式接入到Internet，在Windows环境中下列哪一步骤是不需要的______。
A.网卡驱动程序的安装
B.TCP\IP协议的设置
C.网络协议的安装
D.安装虚拟拨号软件
答案：D
37、以下说法错误的是________。
A.通过ADSL接入Internet不需要设置固定IP地址
B.ADSL全称是 Asymmetric Digital Subscriber Loop

C.ADSL上网不需要任何协议支持
D.ADSL理论可以提供上行1Mbps的速度
答案：C
38、双绞线内有________细铜线，成双的绞结在一起。
A.5根
B.7根
C.8根
D.17根
答案：C
39、上网时设置代理服务器，其作用主要有________。
A.加快对网络的浏览速度
B.作为防火墙
C.方便用户的管理
D.以上都是
答案：D
40、按照网络信号的传输延迟，从小到大排序正确的是________。
A.局域网、广域网、城域网
B.局域网、城域网、广域网
C.城域网、广域网、局域网
D.城域网、局域网、广域网
答案：B
41、互联网最常见的形式是______。
A.几个主机直接连接起来
B.几个服务器直接连接起来
C.几个主机和服务器通过广域网连接起来
D.几个局域网通过广域网连接起来
答案：D
42、现在常讲“问谷哥，问度娘”，谷哥和度娘分别是对谷歌和百度搜索引擎的昵称。下列网站哪个属于“谷哥”_______，哪个属于“度娘”_______。
A.www.google.com   www.baidu.com

B.www.goole.com   www.baidu.com

C.www.google.com  www.badu.com

D.www.goole.com   www.badu.com

答案：A
43、两个同学正在网上聊天，他们最可能使用的软件是_______。
A.IE

B.NETANTS

C.WORD

D.QQ

答案：D
44、一个单位共有100个人，仅向ISP申请到一个IP地址，单位的网络管理员可配置代理服务器使用该IP地址，内部配置使用私有IP地址，单位的工作人员能够通过代理服务器访问互联网的数量是_______。
A.1人
B.99人
C.100人
D.101人
答案：C
45、下列不属于一般互联网交流形式的是________。
A.QQ

B.BBS

C.博客
D.ppt

答案：D
46、决定局域网特性的主要技术因素是________。
A.拓扑结构
B.传输形式
C.介质访问控制方式
D.以上都是
答案：D
47、腾讯的QQ主要功能是_______。
A.查找熟人
B.即时通信
C.查找陌生人
D.区别好坏人
答案：B
48、从一个单位的域名地址，基本可以看出该单位的性质，例如，某单位的网站名www.xxx.edu.cn，该单位一般是在_______。
A.美国
B.中国
C.英国
D.俄罗斯
答案：B
49、一座大楼内的网络属于_______。
A.局域网
B.城域网
C.广域网
D.互联网
答案：A
50、双绞线连接信息插座与网卡，两端的接口水晶头按一定的规则压上8根线，该水晶头称作_______。
A.RJ-45

B.RJ-11

C.RJ-32

D.RJ-54

答案：A
51、子网掩码不能单独存在，它必须结合IP地址一起使用。子网掩码只有一个作用，就是将某个IP地址划分成网络地址和_______两部分。
A.DNS

B.IP地址
C.主机地址
D.网关
答案：C
52、一台主机的IP地址为168.113.81.78，子网掩码为255.255.255.0，则主机号为_________。
A.1

B.5

C.10

D.78

答案：D
53、支持局域网与广域网互联的设备称为____。
A.转发器
B.以太网交换机
C.路由器
D.网桥
答案：C
54、计算机网络按使用范围划分为____和____。
A.广域网 局域网
B.专用网 公用网
C.低速网 高速网
D.部门网 公用网
答案：A
55、在Internet中，DNS服务器解析某www服务器的IP地址，ping该IP地址与ping该www主机名，其结果理论上是_______。
A.没意义的
B.不同的
C.相同的
D.有意义的
答案：C
56、________被认为是Internet的前身。
A.万维网
B.ARPANET

C.HTTP

D.APPLE

答案：B
57、HTML的结构包括______两大部分。
A.头部和主体
B.IP地址和主体
C.网络号和主机号
D.网络号和主体
答案：A
58、实现局域网之间及局域网和广域网之间的互联设备称为____。
A.转发器
B.以太网交换机
C.路由器
D.网桥
答案：C
59、如果sam.exe文件存储在一个名为ok.edu.cn的FTP服务器上，那么下载该文件使用的URL是______。
A.http://ok.edu.cn/sam.exe

B.ftp://ok.edu.cn/sam.exe

C.rtsp://ok.edu.cn/sam.exe

D.mns://ok.edu.cn/sam.exe

答案：B
60、下列说法错误的是______。
A.文件传输协议FTP是Internet传统的服务之一
B.FTP只允许在一个局域网内的计算机之间传输文本文件
C.使用匿名FTP，用户可以免费获得丰富的资源
D.FTP提供登陆、目录查询、文件操作及其他会话控制功能
答案：B
61、局域网很便利的一个特色是________。
A.稳定
B.资源共享
C.资源丰富
D.安全
答案：B
62、关于局域网的共享性，以下说法不正确的是________。
A.可以共享驱动器
B.可以共享打印机
C.可以共享文件
D.驱动器、打印机、文件均不能共享
答案：D
63、网状拓扑结构的优点是________。
A.可靠性高
B.易维护
C.成本低
D.结构简单
答案：A
64、IPv6地址长度为________。
A.64bit

B.128bit

C.16bit

D.32bit

答案：B
65、按照计算机网络覆盖范围的大小，计算机网络分为_______。
A.校园网、企业网
B.通讯网、资源网
C.局域网、城域网、广域网、互联网
D.有线网、无线网
答案：C
66、以下有关局域网说法正确的是________。
A.局域网可分文共享式和交换式局域网
B.局域网很便利的一个特色就是资源共享
C.局域网一般采用双绞线连接设备
D.以上都正确
答案：D
67、安装Windows操作系统和安装苹果操作系统的计算机联网，它们能够相互通信是因为_____。
A.他们使用了统一的网络协议
B.他们使用了交换机互联
C.他们使用了操作系统
D.他们使用了兼容的软件
答案：A
68、SMTP协议是一组用于由源地址到目的地址_____邮件的规则，POP3协议是规定怎样将个人计算机连接到Internet的邮件服务器和_______电子邮件的协议。
A.接收 发送
B.下载 接收
C.接收 下载
D.发送 接收
答案：D
69、网状拓扑结构的缺点是________。
A.中心结点的故障导致整个网络的瘫痪
B.对根结点的依赖性大
C.任意结点的故障或一条传输介质的故障能导致整个网络的故障
D.结构复杂
答案：D
70、传输速率100kbps表示________。
A.每秒传输100k位
B.每秒传输100字节
C.每秒传输100k字节
D.每秒传输100M字节
答案：A
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